

环球时讯

疫情再起

乌干达暴发埃博拉疫情,至少一人死亡

据新华社电 乌干达卫生部20日证实,该国中部穆本德区暴发埃博拉疫情,已有一人死亡。这是2019年以来乌干达报告的首例埃博拉死亡病例。

乌干达卫生部当天在社交媒体推特上说,一名24岁男子出现埃博拉感染症状后于19日死亡,其埃博拉病毒检测结果呈阳性。这名男子住在距离首都坎帕拉约150公里的穆本德区,在当地就诊时,接受了针对疟疾、肺炎等疾病的治疗。

乌干达卫生部在声明中说,尚不清楚这名男子从何处感染埃博拉病毒,“我们正在收集更多关于感染源的信息”。本月早些时候,穆本德区另有6人染上“不明疾病”后死亡,包括3名儿童。乌干达卫生部已将这6例作为疑似埃博拉病毒感染病例展开调查。

世界卫生组织非洲区域办事处发表声明说,乌方确认的死亡病例感染的是相对罕见的苏丹毒株,“这是十多年来乌干达首次出现埃博拉苏丹毒株”。目前还有8例疑似病例正在接受治疗,世卫组织将协助乌干达调查感染源并向疫区增派医疗人员。

与刚果(金)接壤的乌干达曾多次暴发埃博拉疫情,2000年疫情导致至少数百人死亡,最近一轮疫情在2019年暴发,至少5人死亡。

公寓爆炸

事发美国芝加哥,8人受伤



美国第三大城市芝加哥一座公寓楼20日发生爆炸,造成8人受伤,其中3人伤势严重。爆炸原因尚不清楚。

图为9月20日,消防人员在芝加哥公寓楼爆炸现场工作。新华社发

集体搁浅

约230头鲸在澳大利亚搁浅



图为9月21日在澳大利亚塔斯马尼亚岛西海岸搁浅的鲸。

据新华社电 澳大利亚塔斯马尼亚岛自然资源与环境部21日说,大约230头鲸在塔斯马尼亚岛西海岸搁浅。仅仅两天前,14头抹香鲸搁浅在该岛西北部金岛海岸后死亡。

美联社援引自然资源与环境部门的消息报道,被发现搁浅于欧申海滩的大约230头鲸似乎是领航鲸,其中至少一半还活着。海洋保护项目工作组已携带救援装备赶往这一区域。

澳大利亚广播公司援引一名目击者的话报道,在麦夸里港口附近可见这些搁浅的鲸。这名目击者将其所见描述为“大规模”搁浅。

发布于互联网的视频显示,大量鲸搁浅于海滩上,一些鲸的尾鳍不时摆动,救援人员为一些鲸盖上纺织物,然后用水桶装满海水,向纺织物上浇水。

当地政府敦促民众远离相关区域。塔斯马尼亚自然资源与环境部门警告,鲸是受保护物种,即使已经死亡,干扰鲸的尸体也是违法行为。

如此众多头鲸“集体搁浅”的原因尚不清楚。

本月18日,14头抹香鲸在塔斯马尼亚岛西北部金岛海岸搁浅,次日被发现死亡。生物学家认为,这些抹香鲸或在觅食过程中太过接近海岸或正好赶上退潮而搁浅。

普京就特别军事行动、部分动员和西方挑衅等问题发表视频讲话

俄罗斯将征召30万名预备役人员



图为6月17日,俄罗斯总统普京在圣彼得堡发表讲话。新华社发

综合俄媒报道,21日俄罗斯总统普京和国防部长绍伊古向俄罗斯公民发表视频讲话,谈到特别军事行动、部分动员和西方的挑衅等问题。

俄罗斯总统普京在讲话中宣布已签署在俄罗斯进行部分动员的法令,自当天起开始执行。俄国防部长绍伊古称,将征召30万名预备役人员。

普京宣布签署部分动员令

据俄新社报道,俄罗斯总统普京在讲话中宣布已签署在俄罗斯进行部分动员的法令,自21日起开始执行。部分动员的对象是那些目前

在预备役中的公民,其中曾在武装部队中服役、有一定军事专业和和相关经验的人将被优先征召服役。

俄国防部长绍伊古称,在部分

动员过程中,将征召30万名预备役人员。

绍伊古强调,部分动员适用于有过服役的人、军事统计专业毕业生以及有战斗经验的人。他指出,并不涉及动员大学生的问题,也不会派遣现役兵参加特别军事行动。

特别军事行动目标不变



图为8月26日,在乌克兰哈尔科夫地区拍摄的景象。

普京称,特别军事行动的主要目标仍是“解放顿巴斯全境”,没有改变。普京称,卢甘斯克事实上已

完全摆脱乌方,而在顿涅茨克的战斗还在继续。

此前,普京在2月24日的电

视讲话中说,决定在顿巴斯地区发起特别军事行动,并称30年来俄罗斯一直试图就北约不东扩达成协议,但却受到欺骗、施压和讹诈,北约的战车正在朝着俄罗斯边境移动。

针对顿巴斯地区计划举行脱离乌克兰、加入俄罗斯的公投,普京表示,俄罗斯将尽一切努力为顿巴斯和向俄罗斯提出申请的地区举行公投提供安全环境。他说,俄罗斯不能任由亲近之人遭人迫害,不回应他们决定自身命运的渴望。

报道称,顿涅茨克、卢甘斯克以及赫尔松州9月20日早些时候表示,有关加入俄罗斯的公投将于9月23日至27日举行。“顿涅茨克人民共和国”领导人普希林向普京表示,顿巴斯人民的主要愿望就是加入俄罗斯。

国防部长绍伊古表示,俄罗斯在特别军事行动中损失5937人。特别军事行动的主要任务正在执行中,将尽一切努力完成主要任务。

西方已经“越过所有界限”

普京表示,西方已经“越过所有界限”,不负责任的政客谈论向乌克兰提供进攻性武器的问题。

普京指出,“西方的目的是削弱俄

罗斯,孤立俄罗斯并最终毁灭俄罗斯”。西方叫嚣“在1991年可以以苏联解体,那么现在到了让俄罗斯解体的时间”。

普京认为,西方国家正在推动

基辅将敌对行动转移到俄罗斯领土上。普京警告那些对俄罗斯进行“核讹诈”的人,“风向可能转到他们所在的方向”。

普京称,俄罗斯在领土完整受到威胁时将使用一切可用的手段,“这不是恐吓”。

新闻链接

拜登提名美国驻俄新大使

美国白宫当地时间9月20日,美国总统拜登宣布将提名现任驻亚美尼亚大使琳恩·特雷西出任美国驻俄罗斯大使。

俄乌冲突令美俄外交停摆



图为琳恩·特雷西资料片。

据悉,特雷西将接替本月早些时候离开莫斯科的约翰·沙利文。《纽约时报》形容,特雷西在自冷战以来“美俄关系最黑暗的时刻”抵达莫斯科,俄乌冲突实际上已令美俄外交停摆。美国官员曾表示,两国保持一些联系对于避免误判及保护核心利益非常重要。

白宫介绍,特雷西是一名职业外交官,自2019年以来一直担任美国驻亚美尼亚大使。

美联社指出,特雷西是一名在俄罗斯事务方面拥有多年经验的资深外交官。她会说俄语,曾在美国国务院欧洲和欧亚事务局担任俄罗斯事务高级顾问,还曾担任美国驻莫斯科大使馆的第二号外交官。

此外,她还在土库曼斯坦、巴基斯坦和哈萨克斯坦等国家的美国外交机构工作。

美联社称,特雷西在外交领域“颇受好评”。她曾获得美国国务院杰出荣誉奖、国务卿英雄主义奖和总统功勋服务奖。

白宫的介绍还显示,特雷西在佐治亚大学获得苏联研究学士学位,在阿克伦大学获得法学博士学位。

将于美俄关系低谷之际上任

多家外媒认为,拜登将提名特雷西为驻俄大使,正值自冷战以来美俄关系陷入极度低谷之际。美国《国会山报》指出,拜登此举是为处理俄乌冲突期间美国和俄罗斯的紧张关系。

美国有线电视新闻网(CNN)表示,特雷西的提名标志着美驻俄大使馆领导层的“彻底改革”。拜登政府希望她能快速上任,以取代沙利文。不过,特雷西的正式提名及到任时间,将取决于俄罗斯是否同意她担任大使。

CNN认为,除俄乌冲突外,被俄罗斯拘留的美国公民问题,或成为新大使的关键优先事项。近期,美国驻俄大使馆曾多次呼吁俄罗斯释

放被拘留的美国公民,其中包括女篮球运动员格里纳。格里纳因入境俄罗斯时被发现携带的电子香烟烟弹中含有大麻油,被俄法院以“走私和持有毒品”罪名判处9年监禁。

受俄乌冲突影响,美俄在太空项目等诸多领域的合作已经停止。在此情况下,多家外媒表示,美国外交人员在代表该国利益方面发挥着关键作用。

《华尔街日报》称,美国希望在俄罗斯稳固外交阵线。美国官员强调,他们计划立即在莫斯科组建一支强大的外交团队,还有官员指出,保持与俄罗斯的一些联系对避免误判及保护核心利益很重要。

(综合新华社、央视网、中新网)

美国得州校园再现“乌龙枪击”

一些家长试图进入校园时与警方发生肢体冲突



9月20日,家长聚集在美国得克萨斯州圣安东尼奥市托马斯·杰斐逊中学外。新华社发

据新华社电 美国得克萨斯州圣安东尼奥市警方20日接到报警电话,称当地一所中学疑似发生枪击,闻讯赶来的家长“包围”了学校,一些人试图冲破封锁进入校园时与警方发生肢体冲突,最终发现是虚惊一场。

警方在一份声明中说,他们当天接到圣安东尼奥市托马斯·杰斐逊中学可能发生枪击的报警电话,学生家长在13时左右开始包围这所学校。警方封锁校园并展开搜查,没有发现显示枪击可能或正在发生的迹象。

圣安东尼奥独立学区警长约约翰·雷耶斯说,警员到达报警电话所称事发地点,“很快确认没有发生枪击”,倒是发现一些学生起了争执,但涉事学生否认携带或亮出任何武器。

据美联社报道,一些受到惊吓的学生给家长打电话,家长们急忙赶到学校。现场当时有29名学区警察和158名市警局警员。

一些家长急于进入校园救孩子。一名男子试图用刀子破窗而入,伤到自己手臂,随后

被警员摁倒在地。一群家长见状,与警员发生肢体冲突,被戴上手铐。

得州众议员迭戈·伯纳尔在社交媒体推特上就一则家长与警察冲突画面的视频发表评论说,这是“得州新常态”。

圣安东尼奥学区总监贾梅·阿基诺说,学区需要以更好的方式同家长“即时沟通”,但他对家长们看似过激的反应表示理解。“如果没有尤瓦尔迪事件,家长或许不会有这样的反应。”

今年5月24日,一名男子持枪闯入得州尤瓦尔迪市罗布小学,枪杀19名小学生和两名教师。这是美国10年来遇害人数最多的校园枪击事件,而调查发现现场警员反应迟缓,应对不力,让受害者家属更添愤慨。

得州议会众议院7月发布的一份报告显示,包括联邦和州警察在内,当时现场有376名执法人员,但缺乏指挥、信息不畅、行动迟缓,警察在走廊里徘徊等待一个多小时才向枪手所在的教室发起突击。

得州休斯敦市高地中学本月13日因为收到枪击威胁出现恐慌,后来证实也是虚惊一场。上周,得州奥斯汀和休斯敦市附近以及加利福尼亚州、马萨诸塞州等地的多个学区也收到疑似枪击威胁,导致多所学校一度停课。

土地转让 厂房出售 厂房出租 厂房出售 场地出售 滨江湿地江边附近,五荒地 1.5万m²,养殖项目可合作 另一处场地转让 15145097789 18946027888 15863586871 13904650109 15846121888 13766882205 13312196880 13946132001 13503959538 13804617435 13703685555 13903617713 13359874488 13644570688 李女士 15946040408